

OŠ GROFA JANKA DRAŠKOVIĆA

ZAGREB, VRAPČANSKA 7.

U Zagrebu, 11.03.2024.

KLASA:361-01/24-01/02

UR.BROJ:2512-194-24-1

ČLANOVIMA VIJEĆA RODITELJA  
SVIM RODITELJIMA  
SVIM UČITELJIMA I DJELATNICIMA  
SVIM UČENICIMA

**Predmet: Izgradnja nove tržnice – obavijest**

Poštovani roditelji, učitelji, djelatnici i učenici,

Nakon godina čekanja konačno počinje izgradnja nove tržnice. Vjerojatno nema stanovnika Vrapča koji zbog toga nije zadovoljan. Škola je kao prvi susjed stare i derutne tržnice bila u vrlo nepovoljnom položaju i sretni smo zbog velike promjene koja će uskoro nastupiti.

Kako svaka gradnja uz veselje zbog obnavljanja i novih objekata nosi i određena pravila ponašanja dužni smo svima navedenima a posebno našim učenicima napomenuti slijedeće:

-tijekom trajanja gradnje (predviđen je rok od 9 mjeseci a po potrebi i dulje) svim neovlaštenim osobama strogo je zabranjeno približavanje gradilištu na bilo koji način

-između škole i gradilišta zbog sigurnosti učenika biti će postavljena neprozirna metalna ploča a gradilište će biti propisno ograđeno uz nazočnost zaštitarske službe

-južna strana granice škola-tržnica sužava se na način da investitor, Grad Zagreb ulazi cca 4m u prostor školskog dvorišta te uz zaštitnu ogradu koja će biti postavljena ostaje staza kojom će se i dalje moći prolaziti

-prije početka bilo kakvih građevinskih aktivnosti „Zrinjevac“ će posjeći sva stabla na tom dijelu školskog dvorišta jer je zaključeno kako bi i u budućnosti ta stabla ulazila u kanalizacijsku mrežu nove tržnice i stvarala probleme

-na kraju građevinskih radova investitor će cijeli prostor školskog dvorišta vratiti u prvobitno stanje a umjesto stabala posaditi će se ukrasni grmovi

-molimo sve roditelje i učitelje da prije početka gradnje upozore učenike na primjereno ponašanje kako bi se izbjegli problemi sa izvođačima radova, a u konačnici spriječile sve neugodne situacije koje bi mogle dovesti i do ozljeda učenika

-svi učitelji koje borave sa djecom na školskom dvorištu dužni su pojačano paziti te izbjegavati područje u blizini izvođenja radova

Nadamo se da će mjeseci gradnje nove tržnice koji su pred nama proteći bez problema te da ćemo po dovršetku objekta svi zajedno uživati u kupovini na našoj novoj tržnici.

Zahvaljujem svima na pridržavanju propisa tijekom gradnje.

RAVNATELJICA:

Danica Rajković, prof.

